



Конец четверти — время подводить первые учебные и творческие итоги, а они безусловно есть у учащихся Детской школы искусств им. А.Т. Гречанинова г. Светлогорска. Две очень значимые победы прились как раз на последние выходные перед долгожданными каникулами.

В областном центре культуры молодежи прошел XIII региональный фестиваль хореографических коллективов «Танцуют дети». Это очень масштабный фестиваль, в котором ежегодно участвует огромное количество ансамблей народного, эстрадного, классического танца со всей области.

Уже много лет подряд в нем принимает участие и наш любимый образцовый хореографический ансамбль «Реченька», под руководством Захаровой Светланы. На этот раз на фестивале выступал младший состав ансамбля с танцами «Капитошка» и «Молдавская полька». Малыши сумели справиться с волнением и ярко представили свою конкурсную программу, за что были удостоены почетного звания Дипломантов. Радуют своими достижениями и учащиеся художественного отделения нашей школы, которые впервые в этом году принимали участие в очень интересном и сложном мероприятии. В «Детской школе искусств» г. Приморска проходил открытый блицконкурс художественного творчества детей «Приморские рыбки». Необычность этого конкурса в том, что проводится он на основе конкурсного задания, которое озвучивается участникам непосредственно перед началом работы, то есть каждый участник должен быстро обдумать и сделать работу на предложенную тему за ограниченное время. Очень сложно сразу найти образ, определить технику, материал и выразить «морскую тему» в полном объеме под строгим контролем независимого жюри. Цель этого конкурса — развитие творческого мышления и фантазии детей, популяризация художественного творчества среди детей и подростков. Поэтому очень лестно, что в таком непростом конкурсе лауреатом первой степени стала ученица Детской школы искусств им. Гречанинова А.Т. — Мисилевич Маргарита (преподаватель Величко О.А.). Поздравляем всех учеников и их преподавателей и желаем им творческого вдохновения и дальнейших побед.

Ну, а всех любителей искусства мы приглашаем на выставку «Мастерская», которая в эти дни проходит в Информационно-туристическом центре. На этой выставке

представлены работы учащихся Детской школы искусств им. А.Т. Гречанинова по предмету «Декоративно-прикладное искусство». Работы выполнены в различных техниках: начиная с мозаики, коллажей из бумаги, тканей других материалов вплоть до традиционной и творческой росписи. Фантазия юных художников не имеет границ, создавая новые сказочные миры. Безусловным доказательством этого являются волшебные шляпы и плащи, которые каждый посетитель этой необыкновенной выставки сможет примерить и сфотографироваться.

Решетникова Ю.